

Roko report 3

Zavjesa na evropsko prvenstvo tek što nije pala a mala hrvatska ekipa dočekuje kraj natjecanja u slavljeničkom duhu. Za Zetića je slavlje počelo već negdje oko pola 2 i trenutno smo na osmoj pivi pa svi koji poznaju ovog živahnog atletičara otprilike znaju kako nam je ! Zato sam pobjegao u mir na samom vrhu tribine dok čekamo podjelu medalja u ženskom troskoku. Na postolju će se naći Ana Mrčić s brončanim nakitom oko vrata - potpuno zasluženno jer je žilavom borbom sa Finkinjom i odličnim 5.skokom zasluženno došla do odličja. Imala je Ana i fantastičan zadnji skok koji je bio možda u razini zlata no minimalni prestup je skok učinio nevažecim - no u tom smo trenutku već znali da Ana ima medalju i da je to drugo odličje na ovom prvenstvu ! Ana je naravno imala I stručnu - glasnu podršku s tribina u inače odličnom i uzbudljivom natjecanju najboljih 8 evropskih troskokašica.

Zetić je u istoj disciplini kasno sinoć također skakao u velikom finalu i zauzeo 8. Mjesto ostvarivši tako svoj najbolji plasman za prvenstvu.

Prvenstvo je inače tradicionalno završilo borbenim utrkaama štafeta u kojima smo kao nikad do sada vidjeli nekoliko spektakularnih padova trkača, nekoliko uzbudljivih gubitaka i padanja palica, dominaciju tradicionalno jakih atletskih zemalja. Posebno je bolno bilo gledati štafetu 4x200 metara u konkurenciji. M45 gdje bi se da nije Rokove ozljede žestoko tukli s Nijemcima za 4. mjesto u Evropi i time najbolji rezultat koji je ikad postigla neka hrvatska štafeta ekipa. Ali bit će prilike - dogodne u Budimpešti na svjetskom ili za dvije godine u poljskom Turinu !

Pozdrav svima iz prekrasnog sunčanog San Sebastiana - najljepše evropske atletske pozornice koji ćemo pamtili prije svega po dvije bronce - Ane Mrčić i Slavena Žimbrega, i dokaza da hrvatska atletska veteranska obitelj ima ozbiljne kandidate za evropska i svjetska odličja. Dogodne moramo učiniti sve da u Budimpešti nastupe Ivona Jerković, Boško Trisović, Darko Juričić, Katarina Šporer Tošić, Dražen Goić , Roland Varga... pa ce se i hrvatska himna zaoriti mađarskom prijestolnicom !

A sad idemo na novi slatki zadatak - pokupiti Aninu broncu !!!

